

# Platform Waspik

## Notulen bestuursvergadering

Datum: dinsdag 5 september 2023

Locatie: Den Bolder

Van-tot: 20:00-22:00 uur

### 1. Opening

Afmeldingen: Marianne, Johan de H, Johan Br., Wilma, Chris, Peter en Marcel

Aanwezig: Anton, Elles, Bert, Cees, Pieter, Martijn, René, Piet en Kees.

Afwezig:

Kees heet iedereen welkom. Wim Kools wordt voorgesteld, hij schuift aan voor agendapunt 3a (kruising Wielstraat/Halve Zolen pad)

### 2. Notulen + actielijst vergadering 6 juni

Notulen van vorige keer worden vastgesteld met tekstuele wijziging punt 7. En Bert was wel aanwezig voor een deel van de vergadering.

Naar aanleiding van punt 10: 'verkeerslichten bij viaduct', Verkeerslichten komen op het viaduct zijweg/Achterste dijk, om het sluijverkeer vanaf Waalwijk richting Hooipolder/A27 te ontmoedigen. Als toevoeging wordt aangegeven dat bij het tunneltje bij de Oude Straat verlichting wordt geplaatst. Aanpak van de Oude Straat staat in 2024 op de planning. Zowel platform als bewoners krijgen geen gehoor bij de gemeente wanneer zij daar vragen over stellen.

### 3. Ingekomen stukken en mededelingen

Wielstraat/Halve Zolenpad. Er heeft een dodelijk ongeval plaatsgevonden. Het zicht is slecht en er wordt te hard gereden. Vraag aan het Platform is zorgen te uiten over de veiligheid van deze verkeerssituatie bij de gemeente Geertruidenberg. Wellicht duidelijker aangeven dat het 60 km weg is. Werkgroep verkeer stuurt een brief namens het Platform aan de gemeente Geertruidenberg.

Vrijwilligers boomfeestdag. Er is een brief binnengekomen voor de werving van vrijwilligers om kinderen te helpen om bomen te planten. De oproep wordt op de website gezet. Piet gaat de organisatie van de boomfeestdag wijzen op GO Waalwijk en de mogelijkheden de dag daar aan te kondigen.

Statutenwijziging. In juli zijn de statuten gewijzigd en ingeschreven via Amer Notarissen. Het Platform voldoet daarmee aan de eisen van de WBTR ten aanzien van de bescherming van de bestuurders.

#### **4. Windmolens (petitie)**

Er is een petitie opgesteld om te zorgen dat de inwoners zich uitspreken over windmolens in de Overdiepse polder. De locatie wordt door omwonenden en het Platform als kansrijk gezien. De gemeente zal vast willen houden aan de laagvliegroute van defensie en deze locatie ongeschikt achten. Niet duidelijk is wat de reden daarvoor is, de laagvliegroute is nergens officieel vastgelegd. De petitie is aangeboden aan inwoners van Waspik en aan de gemeenteraad. Naar aanleiding van de petitie heeft Lokaal Belang laten weten het onderwerp te bespreken. D66 houdt vast aan het belang van defensie.

Er zijn al meer dan honderd ondertekeningen. De insprekavond bij de gemeenteraad is verplaatst naar 12 september en gaat specifiek over deze locatie. Kees gaat namens het Platform naar de insprekavond. De werkgroep Waspik Energieneutraal wil meedenken met alle locaties om de revenuen bij de bewoners te krijgen. Zij stellen zich daarom neutraal op bij de keuze van de locatie. De petitie is dus niet namens de werkgroep maar namens het Platform.

De gemeente neemt in maart een besluit over de locatie.

#### **5. Stand van zaken diverse werkgroepen**

Wonen: 21 oktober vindt een informatiemarkt met meerdere sprekers plaats om langer thuis te blijven wonen. Deze was eerst op 30 september, maar is verplaatst.

Verkeer: Hooipolder, De wegversmallingen op de Benedenkerkstraat worden als onveilig gezien. Deze zijn tijdelijk en er vindt een monitoring van de effecten plaats. De tellingen lijken uit de wijzen dat er nog weinig effecten zijn. Als dat inderdaad het geval is, dan gaat de werkgroep in gesprek om de tijdelijke versmallingen om te zetten of andere maatregelen te treffen om sluihverkeer te ontmoedigen.

Natuur: Er is een bewonersavond voor de Binnenbijster geweest en de werkgroep natuur is daarbij aangeschoven. Er is overeenstemming bereikt over de aanleg van een vlonderpad. Echter de ecooloog is het er niet mee eens. Dat lijkt doorslaggevend te zijn. Gemeente benadert de omwonenden opnieuw over het pad. Een deel van de knotwilgen zal verwijderd worden.

#### **6. Rondvraag**

Anton: Vraagt aan Wim of hij wil nadenken over deelname aan het platform.

Bert: in de zoektocht naar clientondersteuning wordt aangelopen tegen Team Wijs van Waalwijk. Dit team functioneert niet goed vanwege personeelsgebrek. Er komt een platform voor Waalwijks seniorenbelangen.

Bert: Er is een mail ontvangen van de kleine kernen in het kader van de mobiliteit in het landelijk gebied. 22 september wordt een bijeenkomst in het provinciehuis georganiseerd. Wordt rondgestuurd, geïnteresseerden kunnen inschrijven

Kees: Wethouder wil het Platform Waspik meer betrekken bij sociale vraagstukken. Bert sluit bij overleggen aan

Cees: Er zijn folders over 'kern met pit'. De folders worden verspreid onder de leden van het Platform

Pieter: Vraagt naar de stand van zaken ophalen oud papier; wordt nu alleen nog ingezameld bij de protestantse kerk. Die gaan er mee door. Er is een pers geïnstalleerd. Wellicht melden dat een noodnummer handig is voor eventuele gevaarlijke situaties. Wim gaat daar achteraan. Het ophalen van oud papier gebeurt verder via de gemeente. De verenigingen hebben daarin niks meer met de gemeente kunnen bereiken.

Pieter: De staat van de groenvoorziening blijft regelmatig achter. Oplossing is melding maken als het niet bevalt. Krachten met de buurt bundelen en blijven melden.

## 7. **Sluiting**

Kees sluit de vergadering om 22.00

Volgende vergaderingen :

- 7 november in 't Schooltje

## Actielijst

	wie	actie
1	DB Platform	<p><u>De Brug:</u> er is gesaneerd, de straat is opengebrouwen voor de riolering en inmiddels weer dicht. Dat is provisorisch gedaan. Waterleiding komt er nog in, dus de straat moet nog een keer open. Het huidige tijdelijke wegdek geeft overlast. Kan van de actielijst af.</p> <p><u>Theresia:</u> riolering is aangelegd, straat is ook weer dicht. Kan van de actielijst af</p> <p><u>Sporthal:</u> 15 juni is overleg met de gemeente en de sportverenigingen geweest. Pieter en Marcel zijn daarbij geweest. De nieuwe locatie is bekend, er lopen gesprekken met de grondeigenaar. De locatie is nog onder embargo. Er is verder geen inhoudelijk overleg geweest.</p> <p><u>Ouwe Haven:</u> Geen nieuws. Er is overeenstemming over verwerving van parkeerterrein. Het proces loopt al lang, maar er zit schot in.</p>
2	KvG  AB	<p><u>Aansturen opknappen gemeentepark:</u> Barry is al een tijd bezig met de aanpak van het park. De jeu de Boele baan gaat verdwijnen. Dat betekent dat er een toegankelijk park komt. Het oude kunstwerk is deels verdwenen, er komt een nieuw kunstwerk.</p> <p>De houten Engelse banken zijn weggehaald. Er zijn andere teruggezet. Echter en zijn meer banken weggehaald dan teruggezet. Vraag is waar de banken gebleven zijn. Aan Barry wordt gevraagd of de oude banken teruggeplaatst kunnen worden. Wellicht kan hij een toelichting geven over de plannen.</p> <p>Gemeentelijk groenonderhoudsplan wordt door Anton opgevraagd, zodat we kunnen vergelijken met de andere parken. Ook geeft het inzicht in de frequentie van onderhoud, wat staat wanneer op de planning.</p>
3	CK	<p><u>Informatiebord bij de Veste:</u> Bord is bij Eveline Jansen, laatste mededeling is dat er aan gewerkt wordt om het bord terug te plaatsen. Eerste gedachte is met een QR code. Maar na de bouwvak komt het oorspronkelijke bord terug.</p>
4	DB	<p>Blijven zoeken naar aanvulling voor Platform o.a. secretaris: Prettige discussie over plussen en minnen Platform werk en wat wel/geen energie geeft. DB Maakt functiebeschrijving van rollen.</p>
5	DB	<p>Uitnodigen burgermeester voor kennismaking met Platform</p>
6	Werkgroepen	<p>Beleidsplannen aanpassen na wijziging statuten en daarin opnemen plannen t.a.v. toekomst Waspik. De oude beleidsplannen zijn op de website te vinden. Het is aan de werkgroepen deze up to date te houden, DB zal dit coördineren.</p>

7	PvO	Lijst Odebasi doorsturen naar Bestuursleden. De lijst wordt opgezocht door Kees en rondgestuurd.
9	KvG	Jan Boons antwoorden over de activiteitenkalender. Agenda van activiteiten komt in de dorpskrant. De lijst komt via Go Waalwijk. De verwijzing naar Go Waalwijk staat op de website.
10	CB	Bezoek vergadering gemeente Geertruidenberg over asielzoekerscentrum Hermenzijl. Status is voor nu onbekend. Wordt gevolgd, maar geen actieve acties
11	Werkgroep p verkeer	Brief sturen aan gemeente Geertruidenberg over onveilige situatie Wielstraat
12	RvdG PvO	Boomfeestdag digitaal onder de aandacht brengen. Organisatie Boomfeestdag wijzen op Go Waalwijk
13	WK	De protestantse Kerk vragen om een noodnummer op te hangen voor het melden van onveilige situaties.